

Sicherheitsdokument für Beleuchteten LED Weihnachtskranz

Produktbeschreibung:

Dieser beleuchtete LED Weihnachtskranz bringt eine festliche Atmosphäre in dein Zuhause. Er besteht aus hochwertigen Materialien und enthält kleine Tannenbäume, die deinen Räumen einen Hauch von Winterzauber verleihen. Die integrierten LED-Lichter bieten eine gemütliche Beleuchtung. Dank der **Timer-Funktion** (6 Stunden an, 18 Stunden aus) wird eine energiesparende Nutzung ermöglicht, ohne dass ein manuelles Ein- und Ausschalten erforderlich ist. Der Kranz ist **batteriebetrieben** und daher flexibel an Türen, Wänden oder Fenstern platzierbar.

Produktspezifikationen:

- LED Beleuchtung
- **Timer-Funktion:** 6 Stunden an / 18 Stunden aus
- **Batteriebetrieben** (Batterie AA) – **Batterien sind nicht im Lieferumfang enthalten**

Sicherheitshinweise:

1. Verwendungshinweis:

- Nur für den **Innenbereich** geeignet. Vermeide den Kontakt mit Wasser und Feuchtigkeit, um Schäden oder einen Kurzschluss zu verhindern.

2. Installation:

- Stelle sicher, dass der Kranz stabil befestigt ist, um ein Herunterfallen zu vermeiden.
- Halte den Kranz von offenen Flammen oder anderen Wärmequellen fern, um Brandgefahren zu vermeiden.

3. Batteriehinweise:

- Verwende **nur** den angegebenen Batterietyp (AA).
- Achte darauf, die Batterien **korrekt einzulegen**, beachte dabei die markierte Polarität (+/-).
- Entferne die Batterien, wenn der Kranz über längere Zeit nicht genutzt wird, um das Auslaufen von Batterien und mögliche Schäden zu vermeiden.

4. Pflege und Wartung:

- Reinige den Kranz nur im **abgeschalteten Zustand** und entferne vorher alle Batterien.
- Verwende zur Reinigung ein leicht feuchtes Tuch und vermeide den Einsatz von chemischen Reinigungsmitteln, die die Oberfläche angreifen könnten.

5. Entsorgung:

- Entsorge verbrauchte Batterien entsprechend den lokalen Vorschriften und führe den Weihnachtskranz am Ende seiner Lebensdauer dem korrekten Recyclingprozess zu.

Wichtige Hinweise:

- **Auge auf kleinen Teilen:** Dekorationselemente könnten sich lösen; von kleinen Kindern

fernhalten, um Verschluckungsgefahr zu vermeiden.

- **Nur Dekorationszwecke:** Dieser Kranz ist kein Spielzeug und sollte entsprechend behandelt werden.

Durch die Einhaltung dieser Sicherheitsrichtlinien kannst du sicherstellen, dass der LED Weihnachtskranz eine sichere und festliche Ergänzung für dein Zuhause ist.

Safety document for illuminated LED Christmas wreath

Product description:

This illuminated LED Christmas wreath brings a festive atmosphere into your home. It is made of high-quality materials and contains small fir trees that add a touch of winter magic to your rooms. The integrated LED lights provide cozy lighting. Thanks to the timer function (6 hours on, 18 hours off), energy-saving use is possible without the need for manual switching on and off. The wreath is battery-operated and can therefore be flexibly positioned on doors, walls or windows.

Product specifications:

- LED lighting
- Timer function: 6 hours on / 18 hours off
- Battery-operated (AA battery) - batteries are not included in the scope of delivery

Safety instructions:

1. instructions for use:

- Only suitable for indoor use. Avoid contact with water and moisture to prevent damage or a short circuit.

2. installation:

- Make sure that the wreath is securely fastened to prevent it from falling.
- Keep the wreath away from open flames or other heat sources to avoid fire hazards.

3. battery instructions:

- Only use the specified battery type (AA).
- Make sure to insert the batteries correctly, paying attention to the marked polarity (+/-).
- Remove the batteries if the wreath will not be used for a long period of time to prevent battery leakage and possible damage.

4 Care and maintenance:

- Only clean the wreath when it is switched off and remove all batteries beforehand.
- Use a slightly damp cloth for cleaning and avoid using chemical cleaning agents that could damage the surface.

5. disposal:

- Dispose of used batteries in accordance with local regulations and recycle the Christmas wreath correctly at the end of its life.

Important notes:

- Eye on small parts: Decorative elements could come loose; keep away from small children to avoid choking hazard.
- For decorative purposes only: This wreath is not a toy and should be treated accordingly.

By following these safety guidelines, you can ensure that the LED Christmas wreath is a safe and festive addition to your home.

Document de sécurité pour couronne de Noël LED illuminée

Description du produit :

Cette couronne de Noël LED illuminée apporte une ambiance festive à ton intérieur. Elle est composée de matériaux de haute qualité et contient de petits sapins qui donnent à tes pièces une touche de magie hivernale. Les lumières LED intégrées offrent un éclairage confortable. Grâce à la fonction de minuterie (6 heures d'allumage, 18 heures d'extinction), une utilisation économe en énergie est possible sans qu'il soit nécessaire de l'allumer et de l'éteindre manuellement. La couronne fonctionne sur piles et peut donc être placée de manière flexible sur les portes, les murs ou les fenêtres.

Spécifications du produit :

- Éclairage LED
- Fonction de minuterie : 6 heures allumées / 18 heures éteintes
- Fonctionne sur piles (pile AA) - les piles ne sont pas fournies

Consignes de sécurité :

1. indication d'utilisation :

- Convient uniquement pour l'intérieur. Évite le contact avec l'eau et l'humidité afin d'éviter tout dommage ou court-circuit.

2. l'installation :

- Assure-toi que la couronne est fixée de manière stable afin d'éviter qu'elle ne tombe.
- Éloigne la couronne des flammes nues ou d'autres sources de chaleur afin d'éviter les risques d'incendie.

3. instructions relatives aux piles :

- N'utilise que le type de pile indiqué (AA).
- Veille à insérer correctement les piles en respectant la polarité indiquée (+/-).
- Retire les piles si la couronne n'est pas utilisée pendant une longue période afin d'éviter les fuites de piles et les éventuels dommages.

4. entretien et maintenance :

- Nettoie la couronne uniquement lorsqu'elle est éteinte et retire au préalable toutes les piles.
- Pour le nettoyage, utilise un chiffon légèrement humide et évite d'utiliser des produits chimiques qui pourraient endommager la surface.

5. mise au rebut :

- Mettre au rebut les piles usagées conformément aux réglementations locales et recycler correctement la couronne de Noël en fin de vie.

Remarques importantes :

- Œil sur de petites pièces : Des éléments de décoration pourraient se détacher ; tenir hors

de portée des jeunes enfants afin d'éviter tout risque d'ingestion.

- À des fins de décoration uniquement : cette couronne n'est pas un jouet et doit être traitée comme tel.

En respectant ces directives de sécurité, tu peux t'assurer que la couronne de Noël LED est un complément sûr et festif pour ta maison.

Documento di sicurezza per ghirlanda natalizia a LED illuminata

Descrizione del prodotto:

Questa ghirlanda natalizia illuminata a LED porta un'atmosfera di festa nella vostra casa. È realizzata con materiali di alta qualità e contiene piccoli abeti che aggiungono un tocco di magia invernale alle vostre stanze. Le luci LED integrate forniscono un'illuminazione accogliente. Grazie alla funzione timer (6 ore di accensione, 18 ore di spegnimento), è possibile risparmiare energia senza dover accendere e spegnere manualmente. La ghirlanda è alimentata a batteria e può quindi essere posizionata in modo flessibile su porte, pareti o finestre.

Specifiche del prodotto:

- Illuminazione a LED
- Funzione timer: 6 ore di accensione / 18 ore di spegnimento
- Funzionamento a batteria (batteria AA) - le batterie non sono incluse nella fornitura

Istruzioni di sicurezza:

1. istruzioni per l'uso:

- Adatto solo per uso interno. Evitare il contatto con acqua e umidità per evitare danni o cortocircuiti.

2. Installazione:

- Assicurarsi che la ghirlanda sia fissata saldamente per evitare che cada.
- Tenere la ghirlanda lontana da fiamme libere o altre fonti di calore per evitare rischi di incendio.

3. istruzioni sulle batterie:

- Utilizzare esclusivamente il tipo di batterie specificato (AA).
- Assicurarsi che le batterie siano inserite correttamente, facendo attenzione alla polarità indicata (+/-).
- Rimuovere le batterie se la ghirlanda non viene utilizzata per un lungo periodo di tempo per evitare perdite di batteria e possibili danni.

4 Cura e manutenzione:

- Pulire la corona solo quando è spenta e rimuovere preventivamente tutte le batterie.
- Per la pulizia utilizzare un panno leggermente umido ed evitare l'uso di detergenti chimici che potrebbero danneggiare la superficie.

5. smaltimento:

- Smaltire le batterie usate in conformità alle normative locali e riciclare correttamente la ghirlanda natalizia al termine del suo ciclo di vita.

Note importanti:

- Attenzione alle piccole parti: Gli elementi decorativi potrebbero staccarsi; tenere lontano

dai bambini piccoli per evitare il rischio di soffocamento.

- Solo a scopo decorativo: questa ghirlanda non è un giocattolo e deve essere trattata di conseguenza.

Seguendo queste linee guida per la sicurezza, potete assicurarvi che la ghirlanda natalizia a LED sia un'aggiunta sicura e festosa alla vostra casa.

Documento de seguridad para la corona de Navidad LED iluminada

Descripción del producto:

Esta guirnalda navideña LED iluminada aporta un ambiente festivo a tu hogar. Está hecha de materiales de alta calidad y contiene pequeños abetos que añaden un toque de magia invernal a tus habitaciones. Las luces LED integradas proporcionan una iluminación acogedora. Gracias a la función de temporizador (6 horas encendida, 18 horas apagada), es posible ahorrar energía sin necesidad de encenderla y apagarla manualmente. La corona funciona con pilas, por lo que puede colocarse de forma flexible en puertas, paredes o ventanas.

Especificaciones del producto:

- Iluminación LED
- Función de temporizador: 6 horas encendido / 18 horas apagado
- Funciona con pilas (AA) - las pilas no están incluidas en el volumen de suministro

Instrucciones de seguridad:

1. instrucciones de uso:

- Sólo apto para uso en interiores. Evite el contacto con el agua y la humedad para evitar daños o cortocircuitos.

2. instalación:

- Asegúrese de que la corona esté bien sujeta para evitar que se caiga.
- Mantenga la corona alejada de llamas abiertas u otras fuentes de calor para evitar riesgos de incendio.

3. instrucciones sobre las pilas:

- Utilice únicamente el tipo de pilas especificado (AA).
- Asegúrese de que las pilas están insertadas correctamente, prestando atención a la polaridad marcada (+/-).
- Retire las pilas si la corona no se va a utilizar durante un largo periodo de tiempo para evitar fugas de las pilas y posibles daños.

4 Cuidados y mantenimiento:

- Limpie la corona únicamente cuando esté apagada y retire previamente todas las pilas.
- Utilice un paño ligeramente humedecido para la limpieza y evite utilizar productos de limpieza químicos que puedan dañar la superficie.

5. eliminación:

- Deseche las pilas usadas de acuerdo con la normativa local y recicle correctamente la corona de Navidad al final de su vida útil.

Notas importantes:

- Cuidado con las piezas pequeñas: Los elementos decorativos podrían soltarse;

manténgalos fuera del alcance de los niños pequeños para evitar el riesgo de asfixia.

- Sólo con fines decorativos: Esta corona no es un juguete y debe tratarse en consecuencia.

Si sigues estas pautas de seguridad, te asegurarás de que la corona navideña de LED sea un complemento seguro y festivo para tu hogar.

Документ за безопасност за светещ LED коледен венец

Описание на продукта:

Този светещ LED коледен венец внася празнична атмосфера в дома ви. Той е изработен от висококачествени материали и съдържа малки елхички, които добавят нотка на зимна магия в стаите ви. Вградените светодиодни лампички осигуряват уютно осветление. Благодарение на функцията за таймер (6 часа включване, 18 часа изключване) е възможно енергоспестяващо използване без необходимост от ръчно включване и изключване. Венецът се хранва с батерии и затова може да се поставя гъвкаво на врати, стени или прозорци.

Спецификации на продукта:

- LED осветление
- Функция таймер: 6 часа включване / 18 часа изключване
- Захранване с батерии (батерия AA) - батериите не са включени в обхвата на доставката

Инструкции за безопасност:

1. инструкции за употреба:

- Подходяща само за употреба на закрито. Избягвайте контакт с вода и влага, за да предотвратите повреда или късо съединение.

2. монтаж:

- Уверете се, че венецът е здраво закрепен, за да не падне.
- Дръжте венеца далеч от открити пламъци или други източници на топлина, за да избегнете опасност от пожар.

3. инструкции за батериите:

- Използвайте само посочения тип батерии (AA).
- Уверете се, че батериите са поставени правилно, като обръщате внимание на отбелязаната полярност (+/-).
- Извадете батериите, ако венецът няма да се използва за дълъг период от време, за да предотвратите изтичане на батериите и евентуална повреда.

4 Грижа и поддръжка:

- Почиствайте короната само когато е изключена и предварително извадете всички батерии.
- Използвайте леко влажна кърпа за почистване и избягвайте използването на химически почистващи препарати, които могат да повредят повърхността.

5. изхвърляне:

- Изхвърляйте използваните батерии в съответствие с местните разпоредби и рециклирайте правилно коледния венец в края на живота му.

Важни забележки:

- Поглед към малките части: Декоративните елементи могат да се разхлабят; дръжте ги далеч от малки деца, за да избегнете опасност от задушаване.
- Само за декоративни цели: Този венец не е играчка и трябва да се третира по съответния начин.

Като спазвате тези указания за безопасност, можете да гарантирате, че коледният LED венец е безопасно и празнично допълнение към дома ви.

Bezpečnostní dokument pro osvětlený vánoční věnec LED

Popis produktu:

Tento svítící LED vánoční věnec vnese do vašeho domova sváteční atmosféru. Je vyroben z vysoce kvalitních materiálů a obsahuje malé jedličky, které dodají vašim místnostem nádech zimního kouzla. Integrovaná LED světla zajišťují útulné osvětlení. Díky funkci časovače (6 hodin zapnuto, 18 hodin vypnuto) je možné energeticky úsporné používání bez nutnosti ručního zapínání a vypínání. Věnec je na baterie, a proto jej lze flexibilně umístit na dveře, stěny nebo okna.

Specifikace výrobku:

- LED osvětlení
- Funkce časovače: 6 hodin zapnuto / 18 hodin vypnuto
- Provoz na baterie (baterie AA) - baterie nejsou součástí dodávky

Bezpečnostní pokyny:

1. návod k použití:

- Vhodné pouze pro použití v interiéru. Zabraňte kontaktu s vodou a vlhkostí, aby nedošlo k poškození nebo zkratu.

2. instalace:

- Ujistěte se, že je věnec bezpečně připevněn, aby nespadl.
- Abyste zabránili nebezpečí požáru, udržujte věnec mimo dosah otevřeného ohně nebo jiných zdrojů tepla.

3. pokyny k baterii:

- Používejte pouze uvedený typ baterie (AA).
- Ujistěte se, že jsou baterie správně vloženy, a dbejte na vyznačenou polaritu (+/-).
- Pokud věnec nebudete delší dobu používat, vyjměte baterie, abyste zabránili jejich vytečení a případnému poškození.

4 Péče a údržba:

- Předtím vyjměte všechny baterie.
- K čištění používejte mírně navlhčený hadřík a nepoužívejte chemické čisticí prostředky, které by mohly poškodit povrch.

5. likvidace:

- Po skončení životnosti vánočního věnce jej zlikvidujte v souladu s místními předpisy a správně recyklujte.

Důležité poznámky:

- Upozornění: Oko na malé části: Uchovávejte je mimo dosah malých dětí, aby nehrozilo nebezpečí udušení.
- Pouze pro dekorativní účely: Tento věnec není hračka a podle toho je třeba s ním zacházet.

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte, že LED vánoční věnec bude bezpečným a slavnostním doplňkem vašeho domova.

Sikkerhedsdokument for oplyst LED-julekrans

Produktbeskrivelse:

Denne oplyste LED-julekrans bringer en festlig atmosfære ind i dit hjem. Den er lavet af materialer af høj kvalitet og indeholder små grantræer, der giver et strejf af vintermagi til dine rum. De integrerede LED-lys giver en hyggelig belysning. Takket være timerfunktionen (6 timer tændt, 18 timer slukket) er der mulighed for energibesparende brug uden behov for manuel tænding og slukning. Kransen er batteridrevet og kan derfor placeres fleksibelt på døre, vægge eller vinduer.

Produktspecifikationer:

- LED-belysning
- Timerfunktion: 6 timer tændt / 18 timer slukket
- Batteridrevet (AA-batteri) - batterier er ikke inkluderet i leveringsomfanget

Sikkerhedsinstruktioner:

1. Brugsanvisning:

- Kun egnet til indendørs brug. Undgå kontakt med vand og fugt for at undgå skader eller kortslutning.

2. Montering:

- Sørg for, at kransen er forsvarligt fastgjort, så den ikke kan falde ned.
- Hold kransen væk fra åben ild eller andre varmekilder for at undgå brandfare.

3. Instruktioner om batterier:

- Brug kun den angivne batteritype (AA).
- Sørg for, at batterierne er sat korrekt i, og vær opmærksom på den markerede polaritet (+/-).
- Tag batterierne ud, hvis kransen ikke skal bruges i længere tid, for at forhindre batterilækage og mulig skade.

4 Pleje og vedligeholdelse:

- Rengør kun kronen, når den er slukket, og tag alle batterier ud først.
- Brug en let fugtig klud til rengøring, og undgå at bruge kemiske rengøringsmidler, der kan beskadige overfladen.

5. Bortskaffelse:

- Bortskaf brugte batterier i overensstemmelse med lokale regler, og genbrug julekransen korrekt, når den er udtjent.

Vigtige bemærkninger:

- Hold øje med små dele: Dekorative elementer kan løsne sig; hold dem væk fra små børn for at undgå kvælningsfare.
- Kun til dekorative formål: Denne krans er ikke et stykke legetøj og skal behandles derefter.

Ved at følge disse sikkerhedsretningslinjer kan du sikre, at LED-julekransen bliver en sikker og festlig tilføjelse til dit hjem.

Turvallisuusasiakirja valaistulle LED-jouluseppelelle

Tuotteen kuvaus:

Tämä valaistu LED-jouluseppele tuo juhlanan tunnelman kotiisi. Se on valmistettu laadukkaista materiaaleista ja sisältää pieniä kuusia, jotka tuovat ripauksen talven taikaa huoneisiisi. Integroidut LED-valot luovat viihtyisän valaistuksen. Ajastintoiminnon (6 tuntia päällä, 18 tuntia pois päältä) ansiosta energiaa säästävä käyttö on mahdollista ilman manuaalista päälle- ja pois kytkemistä. Seppele on paristokäyttöinen, joten se voidaan sijoittaa joustavasti oviin, seiniin tai ikkunoihin.

Tuotteen tekniset tiedot:

- LED-valaistus
- Ajastintoiminto: 6 tuntia päällä / 18 tuntia pois päältä.
- Paristokäyttöinen (AA-paristo) - paristot eivät sisälly toimitukseen.

Turvallisuusohjeet:

1. käyttöohjeet:

- Soveltuu vain sisäkäyttöön. Vältä kosketusta veden ja kosteuden kanssa vaurioiden tai oikosulun välttämiseksi.

2. asennus:

- Varmista, että seppele on kiinnitetty tukevasti, jotta se ei pääse putoamaan.
- Pidä seppele kaukana avotulesta tai muista lämmönlähteistä palovaaran välttämiseksi.

3. pariston käyttöohjeet:

- Käytä vain määritettyä paristotyyppiä (AA).
- Varmista, että paristot on asetettu oikein ja kiinnitä huomiota merkittyympä napaisuuteen (+/-).
- Poista paristot, jos seppele ei ole käytössä pitkään aikaan, jotta vältät paristojen vuotamisen ja mahdolliset vahingot.

4 Hoito ja kunnossapito:

- Puhdista kruunu vain, kun se on sammutettu, ja poista kaikki paristot etukäteen.
- Käytä puhdistukseen hieman kosteaa liinaa ja vältä kemiallisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa pintaa.

5. hävittäminen:

- Hävitä käytetyt paristot paikallisten määräysten mukaisesti ja kierrätä jouluseppele oikein sen käyttöiän päätyttyä.

Tärkeitä huomautuksia:

- Pieniä osia silmällä pitäen: Pidä poissa pienten lasten ulottuvilta tukehtumisvaaran välttämiseksi.
- Vain koristetarkoituksiin: Tämä seppele ei ole lelu, ja sitä on kohdeltava sen mukaisesti.

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita voit varmistaa, että LED-jouluseppele on turvallinen ja juhlava lisä kotiisi.

Έγγραφο ασφαλείας για το φωτιζόμενο χριστουγεννιάτικο στεφάνι LED

Περιγραφή προϊόντος:

Αυτό το φωτιζόμενο χριστουγεννιάτικο στεφάνι LED φέρνει μια εορταστική ατμόσφαιρα στο σπίτι σας. Είναι κατασκευασμένο από υλικά υψηλής ποιότητας και περιέχει μικρά έλατα που προσθέτουν μια πινελιά χειμωνιάτικης μαγείας στους χώρους σας. Τα ενσωματωμένα φώτα LED παρέχουν ζεστό φωτισμό. Χάρη στη λειτουργία χρονοδιακόπτη (6 ώρες ενεργοποίησης, 18 ώρες απενεργοποίησης), είναι δυνατή η χρήση με εξοικονόμηση ενέργειας χωρίς να χρειάζεται χειροκίνητη ενεργοποίηση και απενεργοποίηση. Το στεφάνι λειτουργεί με μπαταρία και επομένως μπορεί να τοποθετηθεί με ευελιξία σε πόρτες, τοίχους ή παράθυρα.

Προδιαγραφές προϊόντος:

- LED φωτισμού
- Λειτουργία χρονοδιακόπτη: 6 ώρες on / 18 ώρες off
- Λειτουργεί με μπαταρία (μπαταρία AA) - οι μπαταρίες δεν περιλαμβάνονται στο πλαίσιο της παράδοσης

Οδηγίες ασφαλείας:

1. οδηγίες χρήσης:

- Κατάλληλο μόνο για χρήση σε εσωτερικούς χώρους. Αποφύγετε την επαφή με νερό και υγρασία για να αποφύγετε βλάβη ή βραχυκύκλωμα.

2. εγκατάσταση:

- Βεβαιωθείτε ότι το στεφάνι είναι καλά στερεωμένο για να μην πέσει.
- Κρατήστε το στεφάνι μακριά από ανοιχτές φλόγες ή άλλες πηγές θερμότητας για να αποφύγετε κινδύνους πυρκαγιάς.

3. οδηγίες για την μπαταρία:

- Χρησιμοποιήστε μόνο τον καθορισμένο τύπο μπαταρίας (AA).
- Βεβαιωθείτε ότι οι μπαταρίες έχουν τοποθετηθεί σωστά, δίνοντας προσοχή στην επισημασμένη πολικότητα (+/-).
- Αφαιρέστε τις μπαταρίες εάν το στεφάνι δεν πρόκειται να χρησιμοποιηθεί για μεγάλο χρονικό διάστημα για να αποφύγετε τη διαρροή μπαταριών και πιθανή ζημιά.

4 Φροντίδα και συντήρηση:

- Καθαρίστε την κορώνα μόνο όταν είναι απενεργοποιημένη και αφαιρέστε προηγουμένως όλες τις μπαταρίες.
- Χρησιμοποιήστε ένα ελαφρώς υγρό πανί για τον καθαρισμό και αποφύγετε τη χρήση χημικών καθαριστικών που θα μπορούσαν να βλάψουν την επιφάνεια.

5. διάθεση:

- Απορρίψτε τις χρησιμοποιημένες μπαταρίες σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς και ανακυκλώστε σωστά το χριστουγεννιάτικο στεφάνι στο τέλος της ζωής του.

Σημαντικές σημειώσεις:

- Μάτι σε μικρά μέρη: Κρατήστε τα μακριά από μικρά παιδιά για να αποφύγετε τον κίνδυνο πνιγμού.
- Μόνο για διακοσμητικούς σκοπούς: Αυτό το στεφάνι δεν είναι παιχνίδι και θα πρέπει να αντιμετωπίζεται ανάλογα.

Ακολουθώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, μπορείτε να διασφαλίσετε ότι το χριστουγεννιάτικο στεφάνι LED θα είναι μια ασφαλής και γιορτινή προσθήκη στο σπίτι σας.

Biztonsági dokumentum a világító LED-es karácsonyi koszorúhoz

Termékleírás: A termék leírása:

Ez a világító LED-es karácsonyi koszorú ünnepi hangulatot varázsol otthonába. Kiváló minőségű anyagokból készült, és kis fenyőfákat tartalmaz, amelyek egy kis téli varázslatot varázsolnak szobáidba. A beépített LED-lámpák hangulatos megvilágítást biztosítanak. Az időzítő funkciónak (6 óra bekapcsolás, 18 óra kikapcsolás) köszönhetően energiatakarékos használatot tesz lehetővé, kézi be- és kikapcsolás nélkül. A koszorú elemmel működik, ezért rugalmasan elhelyezhető ajtókon, falakon vagy ablakokon.

Termékleírások:

- LED világítás
- Időzítő funkció: 6 óra bekapcsolás / 18 óra kikapcsolás
- Elemmel működik (AA elem) - az elemeket nem tartalmazza a szállítási terjedelem.

Biztonsági utasítások:

1. használati utasítás:

- Csak beltéri használatra alkalmas. Kerülje a vízzel és nedvességgel való érintkezést a károsodás vagy rövidzárlat elkerülése érdekében.

2. telepítés:

- Győződjön meg róla, hogy a koszorút biztonságosan rögzítették, hogy megakadályozzák a leesését.
- A tűzveszély elkerülése érdekében tartsa távol a koszorút a nyílt lángtól vagy más hőforrástól.

3. akkumulátor utasítások:

- Csak a megadott típusú elemet (AA) használjon.
- Ügyeljen arra, hogy az elemeket helyesen helyezze be, ügyelve a jelzett polaritásra (+/-).
- Vegye ki az elemeket, ha a koszorút hosszabb ideig nem használja, hogy megelőzze az elemek szivárgását és az esetleges károsodást.

4. Ápolás és karbantartás:

- Csak kikapcsolt állapotban tisztítsa meg a koronát, és előtte vegye ki az összes elemet.
- A tisztításhoz enyhén nedves ruhát használjon, és kerülje a felületet károsító vegyi tisztítószerek használatát.

5. ártalmatlanítás:

- A használt elemeket a helyi előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa, és a karácsonyi koszorút élettartama végén megfelelően hasznosítsa újra.

Fontos megjegyzések:

- Szem a kis alkatrészekre: Tartsa távol kisgyermekektől a fulladásveszély elkerülése

érdekében.

- Csak dekorációs célokra: Ez a koszorú nem játék, és ennek megfelelően kell kezelni.

A biztonsági irányelvek betartásával biztosíthatja, hogy a LED-es karácsonyi koszorú biztonságos és ünnepi kiegészítője legyen otthonának.

Veiligheidsdocument voor verlichte LED-kerstkrans

Productbeschrijving:

Deze verlichte LED kerstkrans brengt een feestelijke sfeer in je huis. Hij is gemaakt van hoogwaardige materialen en bevat kleine dennenboompjes die een vleugje winterse magie toevoegen aan je kamers. De geïntegreerde LED-lampjes zorgen voor gezellige verlichting. Dankzij de timerfunctie (6 uur aan, 18 uur uit) is energiebesparend gebruik mogelijk zonder handmatig in- en uitschakelen. De krans werkt op batterijen en kan daarom flexibel worden geplaatst op deuren, muren of ramen.

Productspecificaties:

- LED-verlichting
- Timerfunctie: 6 uur aan / 18 uur uit
- Werkt op batterijen (AA-batterij) - batterijen niet meegeleverd

Veiligheidsinstructies:

1. gebruiksaanwijzing:

- Alleen geschikt voor gebruik binnenshuis. Vermijd contact met water en vocht om schade of kortsluiting te voorkomen.

2. installatie:

- Zorg ervoor dat de krans stevig is bevestigd om te voorkomen dat hij valt.
- Houd de krans uit de buurt van open vuur of andere warmtebronnen om brandgevaar te voorkomen.

3. batterij-instructies:

- Gebruik alleen het opgegeven batterijtype (AA).
- Zorg ervoor dat de batterijen correct geplaatst zijn en let op de gemarkeerde polariteit (+/-).
- Verwijder de batterijen als de krans lange tijd niet gebruikt wordt om batterijlekkage en mogelijke schade te voorkomen.

4 Verzorging en onderhoud:

- Maak de kroon alleen schoon als hij is uitgeschakeld en verwijder vooraf alle batterijen.
- Gebruik een licht vochtige doek voor het schoonmaken en vermijd het gebruik van chemische schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen.

5. afvalverwijdering:

- Gooi gebruikte batterijen weg volgens de plaatselijke voorschriften en recycle de kerstkrans op de juiste manier aan het einde van zijn levensduur.

Belangrijke opmerkingen:

- Oog op kleine onderdelen: Decoratieve elementen kunnen losraken; uit de buurt van kleine kinderen houden om verstikkingsgevaar te voorkomen.

- Alleen voor decoratieve doeleinden: Deze krans is geen speelgoed en moet als zodanig worden behandeld.

Door deze veiligheidsrichtlijnen te volgen, kunt u ervoor zorgen dat de LED kerstkrans een veilige en feestelijke toevoeging aan uw huis is.

Dokument bezpieczeństwa dla podświetlanego wieńca świątecznego LED

Opis produktu:

Ten podświetlany wieniec świąteczny LED wniesie świąteczną atmosferę do Twojego domu. Jest wykonany z wysokiej jakości materiałów i zawiera małe jodły, które dodają odrobinę zimowej magii do pomieszczeń. Zintegrowane światła LED zapewniają przytulne oświetlenie. Dzięki funkcji timera (6 godzin włączenia, 18 godzin wyłączenia) możliwe jest energooszczędne użytkowanie bez konieczności ręcznego włączania i wyłączania. Wieniec jest zasilany bateryjnie, dzięki czemu można go elastycznie umieścić na drzwiach, ścianach lub oknach.

Specyfikacja produktu:

- Oświetlenie LED
- Funkcja timera: 6 godzin włączenia / 18 godzin wyłączenia
- Zasilanie bateryjne (bateria AA) - baterie nie wchodzą w zakres dostawy

Instrukcje bezpieczeństwa:

1. instrukcja obsługi:

- Nadaje się wyłącznie do użytku wewnątrz pomieszczeń. Należy unikać kontaktu z wodą i wilgocią, aby zapobiec uszkodzeniu lub zwarcia.

2. montaż:

- Upewnij się, że wieniec jest bezpiecznie zamocowany, aby zapobiec jego upadkowi.
- Wieniec należy trzymać z dala od otwartego ognia lub innych źródeł ciepła, aby uniknąć ryzyka pożaru.

3. instrukcje dotyczące baterii:

- Należy używać wyłącznie określonego typu baterii (AA).
- Upewnij się, że baterie są włożone prawidłowo, zwracając uwagę na oznaczoną biegunowość (+/-).
- Wyjmij baterie, jeśli wieniec nie będzie używany przez dłuższy czas, aby zapobiec wyciekowi baterii i możliwym uszkodzeniom.

4 Pielęgnacja i konserwacja:

- Koronkę należy czyścić tylko wtedy, gdy jest wyłączona, a wcześniej wyjąć z niej wszystkie baterie.
- Do czyszczenia należy używać lekko wilgotnej szmatki i unikać stosowania chemicznych środków czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnię.

5. utylizacja:

- Zużyte baterie należy utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami, a wieniec bożonarodzeniowy po zakończeniu eksploatacji poddać prawidłowemu recyklingowi.

Ważne uwagi:

- Uwaga na małe części: Elementy dekoracyjne mogą się poluzować; trzymać z dala od małych dzieci, aby uniknąć ryzyka zadławienia.
- Wyłącznie do celów dekoracyjnych: ten wieniec nie jest zabawką i powinien być odpowiednio traktowany.

Postępując zgodnie z tymi wytycznymi dotyczącymi bezpieczeństwa, możesz mieć pewność, że świąteczny wieniec LED będzie bezpiecznym i świątecznym dodatkiem do Twojego domu.

Documento de segurança para grinaldas de Natal iluminadas com LED

Descrição do produto:

Esta grinalda de Natal iluminada com LEDs traz uma atmosfera festiva à sua casa. É feita de materiais de alta qualidade e contém pequenos abetos que dão um toque de magia de inverno às suas divisões. As luzes LED integradas proporcionam uma iluminação acolhedora. Graças à função de temporizador (6 horas ligado, 18 horas desligado), é possível poupar energia sem necessidade de ligar e desligar manualmente. A grinalda funciona a pilhas, pelo que pode ser colocada de forma flexível em portas, paredes ou janelas.

Especificações do produto:

- Iluminação LED
- Função de temporizador: 6 horas ligado / 18 horas desligado
- Funciona com pilhas (pilha AA) - as pilhas não estão incluídas no âmbito do fornecimento

Instruções de segurança:

1. instruções de utilização:

- Apenas adequado para utilização em interiores. Evitar o contacto com água e humidade para evitar danos ou um curto-circuito.

2. instalação:

- Assegurar-se de que a coroa de flores está bem presa para evitar a sua queda.
- Manter a grinalda afastada de chamas abertas ou de outras fontes de calor para evitar o risco de incêndio.

3. Instruções sobre as pilhas:

- Utilize apenas o tipo de pilha especificado (AA).
- Assegurar-se de que as pilhas estão corretamente colocadas, tendo em atenção a polaridade marcada (+/-).
- Retirar as pilhas se a coroa de flores não for utilizada durante um longo período de tempo para evitar fugas de pilhas e possíveis danos.

4 Cuidados e manutenção:

- Limpe a coroa apenas quando esta estiver desligada e retire previamente todas as pilhas.
- Utilize um pano ligeiramente húmido para a limpeza e evite utilizar produtos químicos de limpeza que possam danificar a superfície.

5. eliminação:

- Eliminar as pilhas usadas em conformidade com a regulamentação local e reciclar corretamente a coroa de Natal no fim da sua vida útil.

Notas importantes:

- Atenção às peças pequenas: Os elementos decorativos podem soltar-se; manter afastado

de crianças pequenas para evitar o risco de asfixia.

- Apenas para fins decorativos: Esta coroa de flores não é um brinquedo e deve ser tratada em conformidade.

Ao seguir estas diretrizes de segurança, pode garantir que a coroa de Natal LED é uma adição segura e festiva à sua casa.

Document de siguranță pentru coroana de Crăciun iluminată cu LED-uri

Descrierea produsului:

Această coroniță de Crăciun iluminată cu LED-uri aduce o atmosferă festivă în casa ta. Este fabricată din materiale de înaltă calitate și conține mici brazi care adaugă o notă de magie de iarnă camerelor dvs. Luminile LED integrate asigură o iluminare confortabilă. Datorită funcției de temporizare (6 ore pornit, 18 ore oprit), este posibilă utilizarea cu economie de energie, fără a fi necesară aprinderea și stingerea manuală. Coroana este alimentată cu baterii și, prin urmare, poate fi poziționată flexibil pe uși, pereți sau ferestre.

Specificațiile produsului:

- Iluminare cu LED
- Funcție temporizator: 6 ore pornit / 18 ore oprit
- Funcționează cu baterii (baterie AA) - bateriile nu sunt incluse în livrare

Instrucțiuni de siguranță:

1. instrucțiuni de utilizare:

- Potrivit numai pentru utilizare în interior. Evitați contactul cu apa și umiditatea pentru a preveni deteriorarea sau un scurtcircuit.

2. instalare:

- Asigurați-vă că coroana este bine fixată pentru a preveni căderea acesteia.
- Țineți coroana departe de flăcări deschise sau alte surse de căldură pentru a evita riscurile de incendiu.

3. Instrucțiuni privind bateriile:

- Utilizați numai tipul de baterie specificat (AA).
- Asigurați-vă că bateriile sunt introduse corect, acordând atenție polarității marcate (+/-).
- Scoateți bateriile dacă coroana nu va fi utilizată pentru o perioadă lungă de timp, pentru a preveni scurgerea bateriilor și posibile deteriorări.

4 Îngrijire și întreținere:

- Curățați coroana numai atunci când este oprită și scoateți toate bateriile în prealabil.
- Utilizați o cârpă ușor umedă pentru curățare și evitați utilizarea agenților chimici de curățare care ar putea deteriora suprafața.

5. eliminare:

- Eliminați bateriile uzate în conformitate cu reglementările locale și reciclați corect coroana de Crăciun la sfârșitul duratei sale de viață.

Note importante:

- Atenție la piesele mici: Elementele decorative se pot desprinde; țineți departe de copii mici pentru a evita pericolul de sufocare.

- Doar în scopuri decorative: Această coroană nu este o jucărie și trebuie tratată în consecință.

Urmând aceste instrucțiuni de siguranță, vă puteți asigura că ghirlanda de Crăciun cu LED este un accesoriu sigur și festiv pentru casa dvs.

Säkerhetsdokument för upplyst LED-julkrans

Produktbeskrivning:

Denna upplysta LED-julkrans ger en festlig atmosfär i ditt hem. Den är tillverkad av högkvalitativa material och innehåller små granar som ger en touch av vintermagi till dina rum. De integrerade LED-lamporna ger en mysig belysning. Tack vare timerfunktionen (6 timmar på, 18 timmar av) är det möjligt att spara energi utan att behöva tända och släcka manuellt. Kransen är batteridrivna och kan därför placeras flexibelt på dörrar, väggar eller fönster.

Produktspecifikationer:

- LED-belysning
- Timerfunktion: 6 timmar på / 18 timmar av
- Batteridrivna (AA-batteri) - batterier ingår inte i leveransen

Säkerhetsanvisningar:

1. Anvisningar för användning:

- Endast lämplig för inomhusbruk. Undvik kontakt med vatten och fukt för att förhindra skador eller kortslutning.

2. Montering:

- Se till att kransen är ordentligt fastsatt för att förhindra att den faller ner.
- Håll kransen borta från öppen eld eller andra värmekällor för att undvika brandfara.

3. Instruktioner för batterier:

- Använd endast den angivna batteritypen (AA).
- Se till att batterierna är korrekt isatta och observera den markerade polariteten (+/-).
- Ta ut batterierna om kransen inte ska användas under en längre tid för att förhindra batteriläckage och eventuella skador.

4 Skötsel och underhåll:

- Rengör kronan endast när den är avstängd och ta ur alla batterier i förväg.
- Använd en lätt fuktad trasa för rengöring och undvik kemiska rengöringsmedel som kan skada ytan.

5. Avfallshantering:

- Kassera förbrukade batterier i enlighet med lokala bestämmelser och återvinn julkransen på rätt sätt när den är uttjänt.

Viktiga anmärkningar:

- Se upp för smådelar: Dekorativa element kan lossna; håll dem borta från små barn för att undvika kvävningsrisk.
- Endast för dekorativa ändamål: Denna krans är inte en leksak och ska behandlas därefter.

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar kan du se till att LED-julkransen blir ett säkert och festligt inslag i ditt hem.

Bezpečnostný dokument pre osvetlený LED vianočný veniec

Popis produktu:

Tento svietiaci vianočný veniec s LED diódami vnesie do vášho domova slávnostnú atmosféru. Je vyrobený z vysokokvalitných materiálov a obsahuje malé jedličky, ktoré dodajú vašim izbám nádych zimného kúzla. Integrované LED svetlá poskytujú útulné osvetlenie. Vďaka funkcii časovača (6 hodín zapnuté, 18 hodín vypnuté) je možné energeticky úsporné používanie bez nutnosti ručného zapínania a vypínania. Veniec je napájaný batériami, a preto ho možno flexibilne umiestniť na dvere, steny alebo okná.

Špecifikácie výrobku:

- LED osvetlenie
- Funkcia časovača: 6 hodín zapnutia / 18 hodín vypnutia
- Napájanie na batérie (batéria AA) - batérie nie sú súčasťou dodávky

Bezpečnostné pokyny:

1. návod na použitie:

- Vhodné len na použitie v interiéri. Zabráňte kontaktu s vodou a vlhkosťou, aby nedošlo k poškodeniu alebo skratu.

2. inštalácia:

- Uistite sa, že je veniec bezpečne upevnený, aby sa zabránilo jeho pádu.
- Veniec udržiavajte mimo dosahu otvoreného ohňa alebo iných zdrojov tepla, aby ste zabránili nebezpečenstvu požiaru.

3. pokyny pre batérie:

- Používajte iba uvedený typ batérie (AA).
- Uistite sa, že sú batérie vložené správne, pričom dbajte na vyznačenú polaritu (+/-).
- Ak sa veniec nebude dlhší čas používať, vyberte batérie, aby ste zabránili vytečeniu batérií a prípadnému poškodeniu.

4 Starostlivosť a údržba:

- Predtým vyberte všetky batérie.
- Na čistenie používajte mierne navlhčenú handričku a nepoužívajte chemické čistiace prostriedky, ktoré by mohli poškodiť povrch.

5. likvidácia:

- Po skončení životnosti vianočného venca ho zlikvidujte v súlade s miestnymi predpismi a správne recyklujte.

Dôležité poznámky:

- Oko na malých častiach: Udržiavajte ich mimo dosahu malých detí, aby ste zabránili nebezpečenstvu zadusenía.

- Len na dekoratívne účely: Tento veniec nie je hračka a podľa toho by sa s ním malo zaobchádzať.

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov môžete zabezpečiť, aby bol vianočný veniec LED bezpečným a slávnostným doplnkom vášho domova.